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Draga braćo i sestre,

Gospodin vam dao mir!

Dok se približavamo Velikom tjednu, želio bih se zadržati na temeljnoj značajki 
Gospodinove muke, smrti i uskrsnuća: njegovoj molitvi. 

Evanđelja nam svjedoče da se Isus cijeli svoj život molio tražeći prostore jedin-
stva i blizine s Ocem. Molio se u Hramu s apostolima kao i prije svojih najvažnijih 
djela. Molitva je bila uobičajeni okvir njegova postojanja te poziva i nas da s njim 
uđemo u ovo otajstvo.

Isus je uvijek molio, čak i trenucima tame svoje muke. Na Cvjetnu nedjelju zaje-
dno s mnoštvom blagoslivlja Oca. Za vrijeme Posljednje večere zahvaljuje za da-
rove kruha i vina. U Maslinskom vrtu njegova se molitva pojačava sve do krvavog 
znoja kako bi prionuo uz Očevu volju. On na križu moli, povjerava se Ocu i svima 
oprašta. U tišini Velike subote ostaje potpuno predan Ocu. 

„Uskrsnuh i sada sam s tobom, na mene si ruku svoju stavio”: antifona Uskr-
snog jutra prikazuje nam Isusa koji se u trenutku uskrsnuća moli Ocu glasom 
patnika izmučenog danima muke. Sada je pak “uvijek živ da se za njih zauzi-
ma’’(Heb 7,25).

S pogledom uprtim u Isusa, prisjetimo se da izvor molitve prethodi samom činu 
naše molitve: to je Duh Raspetoga-Uskrslog i njegovo sveto djelovanje (usp. Pot-
vrđeno Pravilo 10,8). U Njemu možemo odgovoriti na čežnju za Bogom koja pre-
biva u nama i najjasnije se očituje u tišini.

Trebamo iznova započeti od Boga, započeti od Onoga koji u nama prebiva, a 
molitva je za ovaj put nužna. Nije joj lako ostati vjeran, pogotovo u ovom složenom 
povijesnom času. Nerijetko naša molitva postaje mehanička, gubeći životni kontakt 
sa svakodnevicom. Osobna molitva – meditacija, tišina, molitveno čitanje Riječi – 
tada osobito trpi. Nismo li u iskušenju da to sve zapustimo pod izlikom višestrukih 
obaveza? Dakle, kada se osobna molitva razvodni, tada čak i molitva Časoslova i 
slavljenje Euharistije postaje osiromašeno, osjećaji srca ne titraju i misao na Boga 
blijedi.

Pozivam vas da u osobnoj meditaciji razmislite o sljedećem:

Što je uopće moja molitva? Koliko molitvu osjećam problemom ili mi ona ne 
predstavlja problem jer ju ne shvaćam ozbiljno?

Rim, 10. travnja 2025.
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Osjećam li želju za osobnom molitvom? Je li to kod mene uopće prisutno ili je 
odsutno?

Je li mi naporno u molitvi tražiti ono što se sviđa Gospodinu, radujući se njegovoj 
volji u mom životu? Osjećam li otpor prema tome?

Kao  braća i sestre kontemplativci u misiji, pozvani smo njegovati stalnu intimnost 
s Gospodinom: susresti Ga, ljubiti Ga i dopustiti da se preobrazimo u Njemu, kako 
bi izašli iz sebe i išli prema punini života u svijetu. Nemam i ne nudim jednostav-
ne recepte. Iz osobnog sam iskustva naučio kako se svaki dan mora početi iznova, 
prihvaćajući Gospodinov poziv da budemo s Njim. Kako nas podsjeća sv. Franjo, 
moramo se čuvati đavolske lukavštine koja želi odvratiti naše srce od Gospodina 
svjetovnim brigama (usp. Nepotvrđeno Pravilo 22, 9-25).

Zbog toga je molitva bitan dio duhovne borbe. Svaki iskren odnos ima svoje 
poteškoće, pa tako i onaj s Bogom. Molitva nas iznova povezuje s nama samima 
i s Duhom koji prebiva u nama, pomažući nam otkriti pravo lice Boga kao Oca i 
ujedno i naše pravo lice. 

Molitva nije opcija, već životna potreba. O njoj ovisi čistoća i kvaliteta našeg 
ljudskog, kršćanskog i franjevačkog života, sposobnog s Marijom čuvati riječi i djela 
Gospodinova. Neće biti istinske i trajne obnove bez odlučnog povratka Bogu i to 
kroz molitvu koja je u doticaju s našom konkretnom stvarnosti.

Sveti nas je Franjo poticao na zajedničku molitvu: “I uvijek tu pripravljamo pre-
bivalište njemu koji je Gospodin Bog svemogući’’ (Nepotvrđeno Pravilo 22,27). 
Bratstvo koje moli postaje istinsko obitavalište, a ne duhovna pustinja, postaje 
vježbalište ljubavi i evanđeoske nade, a ne jednostavna prolazna postaja u funkciji 
neke pastoralne ili društvene službe.

Uđimo u Veliki tjedan s duhom molitve, pa ako i smo i umorni. Nemojmo se 
zavaravati da možemo zamijeniti molitvu bilo kakvom obvezom, ma koliko ona 
bila plemenita. Osobni odnos s Gospodinom ostaje središte naše odluke za naslje-
dovanjem Isusa u duhu svetog Franje, svete Klare, svete Beatrice da Silva i svete 
Elizabete, koji su sami postali živa molitva.

Živimo Uskrs kao zajednica onih koji bdiju: molitva nam omogućuje da živimo 
na zemlji s pogledom uprtim prema nebu i sa srcem pozornim na ljudske vapaje. 
Tako možemo vidjeti Božji osmijeh upućen svijetu koji je obasjan zrakama nade 
unatoč tolikim znakovima smrti, ratovima i naoružavanju, nepravdama, ekološkoj 
krizi, odbacivanju malenih, izbjeglica i migranta, bahatosti bogatih koji su ravno-
dušni prema sudbini siromašnih.

Želimo li se još uvijek zaljubiti u dar molitve, stvarajući u našim bratstvima za to 
pogodne okolnosti? Ovog Uskrsa, dok pristupamo sakramentu pomirenja, ispovje-
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dimo i zapreke koje nam stoje na putu molitvenog života i ponovno krenimo na-
prijed s obnovljenim žarom. Ostavimo u sebi mjesta za Gospodina i doživjet ćemo 
ljepotu njegova lica i pronaći odgovor na mnoge vapaje.

Radost koju je Franjo doživio zreli je plod ovog puta. Ako ustrajemo u traženju 
lica Gospodinovog, možemo postati ljudi smiraja, usredotočeni na ono što je uisti-
nu bitno, sposobni za stvarnu brigu za druge, čak i u svakodnevnim poteškoćama.

To je moja želja za sve nas dok slavimo 800.-tu obljetnicu Pjesme Stvorova, koja 
je najuzvišeniji izraz blagoslovne i zahvalne molitve svetog Franje. I mi ovog Uskrsa 
želimo reći Gospodinu: 

Tebe, koji si svet i ponizan, hvalimo sa svim tvojim stvorenjima. Slavimo te i 
za ono što nas plaši, kao što su bolest i smrt. Slavimo te za one koji prolazeći kroz 
tamu opraštaju. Slavimo te sa svim živim bićima i sve uzvraćamo tebi, Gospodine, 
koji si izvor svega života.

S ovim osjećajima, svet i blagoslovljen Uskrs svima.

Bratski,

Fra Massimo Fusarelli, ofm
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